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Leistungsbeschreibung Familien & Kollegen Tag
Stand: September 2025

Buchungs-Info:
Wir begleiten dein After Work Fahren mit einem einfachen Catering im Fahrerlager oder in
der Box.

· pro Person ab €46,22
zzgl. MwSt - exkl. Getränke

· Kinder: 0-3 Jahre frei, 4-7 Jahre 25%, 8-13 Jahre 50%
· Buchbar ab 50 Personen
· Location Museumsgastronomie Im Weißen Ross

Hallo im Freilichtmuseum!
Wir von TableME sind der Event-Gastronom im Museum und unterstützen euch gerne
dabei, euer Event abzurunden.

Unser Angebot: Familien & Kollegen Tag

Das Angebot Familien und Kollegen Tag richtet sich an große Gruppen, die während der
Öffnungszeiten des LWL-Freilichtmuseums Detmold im „Weißen Ross“ eine
Tagesverfplegung in mehreren Stufen umsetzen möchten. Im Einklang mit dem Museum
bieten wir euch an verfügbaren Tagen die passende kulinarische Begleitung.

Die Location / Raummiete sowie ein reduzierter Eintrittspreis sind bereits in unserem
Angebot berücksichtigt. Wir als Gastronomie vor Ort stellen unser Leistungspaket während
der Museumsöffnungszeiten bereit und begleiten euch kulinarisch – bis maximal 19:30
Uhr.

Wichtige Hinweise:

Das Angebot gilt ausschließlich nach Vorbestellung und vorbehaltlich der Verfügbarkeit.

Nähere Informationen zum Ablauf und zu den Rahmenbedingungen findet ihr in unserer
[Gastronomischen Hausordnung].

http://hello@tableme.de
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Getränkeservice

Ihr möchtet eure Gäste in der Museumsgastronomie begrüßen und habt die Location
bereits fest gebucht?

Unser Service-Team steht ab Veranstaltungsbeginn bereit und übernimmt gerne die
Getränkeausgabe.

Die Berechnung der Getränke erfolgt gesammelt über die Gesamtrechnung des
Veranstalters.

Standardmäßig halten wir eine Auswahl an Grundgetränken für euch bereit – darunter
Softgetränke, Wasser, Bier, Wein, Sekt und Longdrinks. Die Abrechnung erfolgt zu den
jeweils gültigen Restaurantpreisen.

Event-/Tagesablauf (Vorschlag)
Ab 10:00 Uhr – Eintreffen der Gäste im Museum

· Führungen, Selbsterkundung oder gebuchte Aktionen (z. B. Pferdekutschfahrten
direkt über das Museum buchbar)

Ab 11:00 Uhr – Offene Scheune für die Gäste

· Kaffee, Kuchen, Getränke & Eis
· Gelegenheit zum Plaudern und Verweilen im Saal oder bei schönem Wetter im

Garten (lockere Bestuhlung, Stehtische, Hocker und Loungemöbel)

16:30 Uhr – Gemeinsames Abschlussgrillen / Abendessen

19:00 Uhr – Heimreise vor Museumsschließung

http://hello@tableme.de
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Speiseangebot
Ein Rund Um Sorglos Paket für euren Familien & Kollegen Tag. Aus diesem Grund haben
wir dieses Buffet für Euch und eure Gäste zusammengestellt.

Tages-Snack

· Hausgemachter Streuselkuchen, süße Teilchen und Muffins für die Kinder
· Sahne für die Großen
· Leckeres Eis zum selber nehmen aus der Truhe
· Museumsstullen als herzhafte Variante
· Kaffee & Kaffeespezialitäten zur Selbstbedienung

Grill-Ecke im Garten (Nachmittag)

· Schweinenackensteaks
· Zart marinierte Hähnchenbrust
· Rinderbratwurst & Schweinebratwurst
· Geschmolzener Grillkäse
· Frisch gegrillter Fisch mit Kräutern
· Verschiedene Salate (Kartoffel-, Nudel-, Tomate-Burrata-, Couscous-Salat)
· Frisches Bäckereibrot & Baguette
· Köstliche Dips

Softgetränke und weitere Leistungen werden nach Verbrauch an den Veranstalter
berechnet.

Gesamt-Rechnung an den Veranstalter

Wir freuen uns auf Euch!

Bei Fragen oder Buchungen stehen wir euch jederzeit zur Verfügung.

Euer TableME Team

Bitte beachtet den Info-Kasten nächste Seite!

http://hello@tableme.de
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Bei diesem Dokument handelt es sich um eine reine Leistungsbeschreibung. Daher sind
Änderungen vorbehalten. Für ein individuelles Angebot nutze den unten angeführten Link zur
Buchungsanfrage. Über die weiteren Links kannst Du dich über unsere Hausordnung, AGB,
Bedingungen für eine Stornierung und dem Cateringrecht informieren.

Links:

• Zur Angebotsseite ⬈
• Unsere gastronomische Hausordnung ⬈
• Unsere AGB ⬈
• Stornierungsbedingungen ⬈

http://hello@tableme.de
https://tableme.de/gastronomie/im-weissen-ross
https://tableme.de/gastronomie/im-weissen-ross/hausordnung-iwr^
https://tableme.de/agb
https://tableme.de/component/content/article/247-stornierungsbedingungen?catid=2

